

Algemene informatie

Aanbesteding: Parkmanagement bedrijventerreinen Parkstad Limburg
Aanbestedende Dienst: Stadsregio Parkstad Limburg
Referentie: -

Toelichting:

Vraag en antwoord

Ref.nr.	Onderwerp:
1	Vragen m.b.t. de aanbesteding

Vraag:

1. Mag dezelfde referent dienen voor Kern competentie 1 EN 2?
2. Wat is de onderlinge verdeling gelden / beschikbare uren voor de diverse ondernemersverenigingen?
3. Blijft er een centraal orgaan, zoals BTM Parkstad bestaan?
4. BTM heeft een eigen boekhouding, dienen we deze of een volgende entiteit te servicen?

Antwoord:

1. Ja. Daarbij zij wel opgemerkt dat deze referent voor kerncompetentie 1 als 2 afzonderlijk het document “Bijlage 2 Referenties kerncompetenties” invult.
2. De huidige financiële verdeling van de gelden over de gemeenten is:
 - Beekdaelen 7,3%
 - Brunssum 13,7%
 - Heerlen 39,7%
 - Kerkrade 22,1%
 - Landgraaf 13,6%
 - Simpelveld 1,7%
 - Voerendaal 2,0%De inzet van de uren voor parkmanagement zijn gerelateerd aan de bovenstaande verdeling. Echter is er enige flexibiliteit mogelijk in de ureninzet over de verschillende gemeenten in overleg met opdrachtgever.
3. De stichting BTM Parkstad blijft bestaan, in welke vorm dan ook.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Parkmanagement bedrijventerreinen Parkstad Limburg

Beantwoord op: 20 okt 2025

Ref.nr.
2

Onderwerp:
Vragen m.b.t. de aanbesteding

Vraag:
Kunt u ermee instemmen dat wij naast de 6A4 pagina's een voorblad met inhoudsopgave en een voorwoord/inleiding toevoegen?

Antwoord:
Ja.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P1 Parkmanagement bedrijventerreinen Parkstad Limburg

Beantwoord op: 20 okt 2025